
BELLA-GENSEREN
Romatisk og tøff genser 

med harpus og fugl



INFORMASJON

NB!

NB: du får også kjøpt hele
pakker med garn med

utgående farger - og det
som er utgående farge i en
butikk, er ikke utgående i

en annen.

Størrelser
Størrelser: (2) 4 (6)
Plaggets mål: 
Overvidde: (58) 64 (70) cm 
Hel lengde: (35) 38 (41) cm 
Ermelengde til skulder: (25) 27 (30) cm

Garn: Sandnes Babyull Lanette
 Mengde: 3 (4) 5 nøster hvit, 2 (3) 3 nøster blå (farge
6033)
Pinner: Rundpinne 3 - 60 cm, strømpepinner 3
Strikkefasthet: 31 masker x 36 rader = 10 x 10 cm

Viktig: Strikk en prøvelapp for å sjekke strikkefastheten.
Hvis din strikkefasthet avviker, juster pinnestørrelsen for å
oppnå riktig mål. Hvis du bruker annet garn enn anbefalt,
kan resultatet variere i størrelse og utseende.



Legg opp 181 (199) 223 masker og strikk blomsterkant (se egen forklaring nedenfor).
Etter blomsterkanten strikkes 3 omganger med bunnfarge.  Fell til 176 (198) 220 m

Start deretter mønsterstrikk. Mønsteret går over 22 masker og rapportene gjentas.
Strikk til arbeidet måler 21 (25) 29 cm. Del arbeidet i 2 og sett merketråder i sidene. 

Fordel maskene slik: Forstykke og bakstykke har 88 (99) 110 masker.  Fell 7 (9) 10 m på
hver side av merketråden . Strikk mønsterstrikk fram og tilbake til arbeidet måler 28
(32) 36 cm for forstykkene og 31 (35) 40 cm for bakstykket.

Forstykke, fell for hals: Fell de midterste 18 (19) 20 maskene og deretter 
2 (4) 6: 3 (3) 3, 2 (2) 2, 1 (1) 2, 1 (1) 1 masker på hver side. På bakstykket fell de
midterste 32 (33) 36 masker. Strikk videre til bakstykket måler 35 (38) 41 cm. 

Hver skulder trikkes sammen med tilsvarende masker på forstykket. Strikk sammen fra
vrangen samtidig som du feller av.

OPPSKRIFT

Legg opp 67 (73) 79 masker og strikk blomsterkant (se egen forklaring nedenfor). 
Strikk deretter tre omganger samtidig som du øker 1 maske på første omgang til 68
(74) 80 masker. Når du strikker mønsteret, la første og siste maske på runden være i
bunnfargen, deretter strikkes mønsteret etter diagrammet. Øk til du har 84 (94) 102
masker.

Valgfritt: Strikk 7 - 8 omganger med bunnfarge til å brette over kanten på bolen for
støtte ved montering av ermer

BOL

ERMER



Plukk opp 127 (133) 139 masker langs halsåpningen. Strikk blomsterkant som forklart
nedenunder. Fell av maskene og fest trådene.

OPPSKRIFT

Ermene sys i ved å plassere ermet mot ermeåpningen på bolen. Start med å feste
midten av ermet til skuldersømmen og arbeid deg nedover langs hver side, pass på
at maskene fordeles jevnt for å unngå rynking. Sy med små, usynlige sting langs hele
kanten. Støttekanten på ermet brettes inn og sys fast på vrangen for å gi ekstra
stabilitet. Fest alle tråder og damp lett for et jevnt resultat.

HALSKANT

MONTERING

https://www.startsiden.no/strikking/strikkeoppskrift-votter-til-barn-og-dame




 

BLOMSTERRANKE – FORKLARING

Blomsterranken er en dekorativ bord som strikkes frem og tilbake og går
opp i 6 masker per repetisjon. Den dannes ved å strikke masker med kast og
deretter samle dem til små blomster.

Pinne 1 (Vrangsiden):
Løft første maske som om den skal strikkes vrangt.
Strikk 1 rett med tre kast (før garnet rundt pinnen tre ganger før du trekker
gjennom masken).
Strikk 4 rett med tre kast hver.
Strikk 1 vanlig rett.
Gjenta hele sekvensen til slutten av pinnen.
Pinne 2 (Rettsiden) 

Løft første maske som om den skal strikkes vrangt.
Slipp alle kastene på de neste fem maskene én etter én uten å strikke dem
– dette vil skape lange løkker.
Hold tråden bak arbeidet. Løft de fem lange maskene over til venstre pinne.
Flytt tråden foran arbeidet, før maskene tilbake til høyre pinne, flytt tråden
bak arbeidet igjen, og løft maskene tilbake til venstre pinne en gang til.
→ Dette surrer tråden to ganger rundt de lange maskene for å samle dem
til en blomsterform.
Strikk den neste masken rett.
Gjenta hele prosessen til slutten av pinnen.

Pinne 3 (Vrangsiden)
Strikk rett over alle maskene for å stabilisere mønsteret og gjøre
blomsterranken jevn.

Nå vil de lange maskene være samlet og strammet til små dekorative
blomster som ligger pent over strikketøyet.



Video av pinne 1: SE VIDEO HER

Video av pinne 2: SE VIDEO HER

https://www.youtube.com/watch?si=0DOlmg8_gFV-QTKo&v=WxU1R_PDzbA&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=CiqJHux_Nq0

